



乔布斯已经离我们远去,除了留下了一个举世闻名的“苹果”,还留下一句名言:Stay Hungry,Stay Foolish。(如饥似渴的学习精神,愚公移山般的执著态度。)其实,乔布斯的这句名言也一直是快报竞彩团队所追求和努力的方向。即将过去的2011年,快报竞彩正是遵循着乔布斯的这段名言一路走来……

□本组撰文 快报记者 付智勇

创新服务 一机在手遍阅竞彩

如果说快报竞彩版面是面对都市人群的一扇门,那么2011年7月4日上线的“玩赚竞彩”手机报则是为专业彩民打开的一扇窗。之所以开设手机报这样的服务形态,是出于两点考虑。首先,竞彩在全国刚刚起步,这个市场缺乏足够专业的服务人员,而“玩赚竞彩”手机报刚好可以整合社会优质的竞彩资源,为彩民提供更为专业的服务。其次,手机报这种新媒体形态,更符合

都市人碎片化的阅读要求,从而能便捷地服务于竞彩彩民。不久的将来手机将成为影响国人的第一媒体平台,“一机在手,遍阅竞彩”也成为我们的目标。

就内容而言,“玩赚竞彩”手机报的内容更贴近投注的需求。从球队的伤停信息、数据的变化、重点场次分析等多个方面将竞彩投注一网打尽。手机报上市以来一直受到竞彩彩民和业主的高度评价,这份手机报无论是

内容设置还是推荐赛事的命中率都相当给力。

手机报上线之后,我们的赛事推荐命中率始终维持在高位。我们既有过连续近一周的百分之百的命中率,也遭遇过低谷,但是我们的月平均命中率始终维持在75%附近波动。比起网上卖料的机构,我们更为诚信,我们不卖料,我们提供给您的服务都是我们专业团队的智慧结晶。

求贤若渴 快报竞彩打造智囊团队

站在巨人的肩膀上,才能看得更高更远。快报竞彩一直在寻找这样的竞彩巨人,经过了半年多的寻找,终于在今年年底,快报竞彩智囊团正式成立。这个主要由江苏省内竞彩专家组成的团队,既具有实战能力又有服务

精神。

借助着手机报上线的契机,我们结合省体彩中心组织的“竞彩专家神投手”大赛进行了一次专家PK台活动。神投手大赛的周冠军都会受到快报邀请参加这次PK,而最终获得月冠军的

专家则将成为我们的智囊团成员。应该说能够最终胜出的竞彩业主和彩民都是经过层层筛选,过五关斩六将笑到最后的常胜将军。他们将拿出自己的聪明才智以及对竞彩的理解,提供给更多的彩民分享。

求知心切 快报竞彩远赴马会考察

2010年,快报刚刚设立竞彩版,和大多数人一样,快报竞彩团队对于竞彩的了解还处于一个初级阶段。

这一年,我们和江苏竞彩、彩民共同学习成长。我们目睹了世界杯的辉煌,经历了首个竞彩百万大奖的诞生,编写了国内第一本竞彩专业书籍。有了2010年的积淀,2011年快报竞彩的报道更为专业,也更为实战,但是为了更好地提升自己,做出更有竞彩味儿的版面,快报竞彩团队于2011年11月份远赴香港,拜访了香港马会。

香港马会作为全球博彩业

的佼佼者,其在彩票发行、媒体运营等方面都有相当丰富的经验。虽然马会曾多次对快报竞彩版给出好评,但是走出去看看外面的世界,一直是快报竞彩团队梦想。来到香港,我们看到了香港主流媒体对于马经、彩经的报道。很难想象在香港这样一个资讯发达的社会,彩民最为依赖的信息渠道竟然是报纸。虽然网络更便捷,虽然电视更直观,但是香港彩民更相信印在报纸上的数据和内容,因为这是港人玩彩的传统,也是一种出于对传统媒体的信任。

马会工作人员介绍,不少彩

民如果看不到报纸上提供的数据,他们宁愿不去投注。即便是马会亲自将投注数据“送货上门”,彩民依旧不买账。在香港,马经也好,彩经也罢,已经成为彩民投注不可缺少的一部分。香港大大小小的报纸都会围绕今天的球赛和马赛大作文章。

鉴于此,快报竞彩团队考察归来后决定在2012年对竞彩版再做一次升级。在坚持娱乐、实战的基础上,增加对重点场次的报道以及服务的内容,比如球员的转会、伤停信息等等,以此来增加报纸版面对彩民投注的服务性。

至理名言 快报竞彩与您分享

Stay Hungry,Stay Foolish.坚守着乔布斯的这句名言,快报竞彩走过2011。当然我们也愿意和彩民一起分享共勉这句名言。纵然球赛有冷有热,数值忽高忽低,但是我们对于竞彩的这份执著不会改变。

在辛苦的2011年,网友感慨:买楼苦、买股苦、买基金也辛苦!几乎所有的投资渠道,在2011年都是“跌”字主打。此时此刻,我们不妨坚守我们的竞彩江湖,不论怎样,比起股票、房产和基金,竞彩至少帮我们留存了

一份中奖的希望。

2012,即将到来!欧洲杯、奥运会也将纷至沓来,对于竞彩彩民而言,2012将更值得期待。坚守着乔布斯的这句话,2012玩竞彩,你我都会更精彩。



制图 李荣荣

这些比赛,大家抢着买

- 周四001 天皇杯
大阪樱花 VS 东京FC
- 周四002 天皇杯
横滨水手 VS 京都不死鸟
- 周四003 澳超
悉尼FC VS 墨尔本红心
- NBA
新泽西篮网 VS 奥兰多魔术
- NBA
圣安东尼奥马刺 VS 休斯敦火箭
- NBA
达拉斯小牛 VS 俄克拉荷马雷霆
- NBA
丹佛掘金 VS 波特兰开拓者
- NBA
芝加哥公牛 VS 萨克拉门托国王
- NBA
纽约尼克斯 VS 洛杉矶湖人

任晓静投注建议

周四001 大阪樱花 VS 东京FC

胜平负推荐:平 进球数:2或4

本场看点:两队过往交锋不相伯仲,处于均势,虽然东京FC实力上相对一般,但考虑到是杯赛,性质有所不同。双方最近在天皇杯的表现都较为稳健,防守做得均不错,不妨首推平局。

周四002 横滨水手 VS 京都不死鸟

胜平负推荐:胜 复选:胜平

进球数:2或3

本场看点:横滨水手上轮将劲旅名古屋淘汰出局,表现不俗,本场面对乙级球队不死鸟想必会被高看一线。不过考虑到主队有若干伤病,包括前锋大黑将志,建议防平。

“玩赚竞彩”手机报 你值得拥有

“玩赚竞彩”手机报是由现代快报竞彩项目部精心打造的一份专业竞彩手机报。手机报上市以来一直受到竞彩彩民和业主的高度评价,这份手机报无论是内容设置还是推荐赛事的命中率都相当给力。

为了回馈竞彩彩民,快报竞彩项目部决定拿出少量的体验名额,彩民可以通过体验再定制我们的手机报。由于名额有限,因此想要体验必须尽早预订。预订方法:1. 拨打热线025-84783543;2. 上网搜索“现代快报玩赚竞彩”新浪微博并给我们留言。机会难得,对竞彩感兴趣的彩民一定不要错过了!拥有了一份玩赚竞彩手机报就等于拥有了一份贴身指导的竞彩专家,这样的好东西你绝对值得拥有。 快报记者 付智勇

手机报这样定制

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系您!
5. 咨询电话:96060、025-84783543(节假日休息)

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键,客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外,还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。 竞文